

# 花儿驿站



我眼中的我

赵泽昆,青岛市实验小学学生。是个聪明、善良、乐于助人的男孩。

## 锻炼了我,温暖了你 我是齐鲁晚报的小报童

青岛市实验小学 二年级五班 赵泽昆

周六,我参加了班级组织的齐鲁晚报和微尘基金的义卖活动。

我的任务是在中午之前卖完10份报纸,每份报纸卖1元钱,捐献到微尘基金。我想:“就这么几份报纸,很快就完成任务。”可是真到了步行街我就傻眼了,大街上人很多,谁来买我的报纸啊?于是我和同学拿着报纸漫无目的地走着,不知道该怎么办。妈妈说:“要卖报纸先得让别人知道你们在干什么。”我问:“怎么

才能让别人知道啊?”妈妈说:“你去问问不就行了?问的时候先想清楚了说什么,用什么方式说。”我点点头,可还是不好意思开口。妈妈鼓励我:“你看前面有位阿姨,看上去很好,你去问问她呗。”于是我鼓起勇气跑到她面前,结结巴巴地说:“你好,阿姨,我是小微尘,请买一份齐鲁晚报。”我紧张得出汗了。阿姨看了我紧张的样子,笑着买了一份报纸。我兴奋地向妈妈展示我的劳

动成果。有了这个好的开头,我信心大增,主动去问。很快就卖完了报纸。

有的人本来不需要报纸,但是我说可以为微尘基金献爱心就主动买了,每个人都希望能够帮助别人,用自己的行为温暖他人。我开始很紧张,不敢和陌生人说话,后来慢慢地胆子变大了,更能随机应变了。

锻炼了我,温暖了你,齐鲁晚报用献爱心的形式让我成长了。

### 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

#### 投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
  - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
  - 三、无错别字;
  - 四、严禁抄袭;
  - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
  - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
  - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
  - 八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805  
编辑:于健  
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫尹相丁,最喜欢跑步和玩电脑,去年通过了钢琴四级考试,正在冲击钢琴七级。我还喜欢羽毛球运动,已经学了近半年了,有了不小的进步哦。不信我们可以PK一下!

## 卖报纸 献爱心

青岛市实验小学 二年级六班 尹相丁

8月11日,我们市实验小学二年级六班的同学们开展了一次意义非凡的实践活动——义卖报纸献爱心活动,所卖款项要捐给白血病儿童治疗。这天一大早,我就和妈妈来到了台东步行街,因为是第一次卖报纸,我又期待又紧张。

活动开始了,我和同学们一起争先恐后地领报纸。一开始我领了十份报纸,刚一转身,就有一位叔叔问:“小同学,一份报纸多少钱?”一

元钱。”我赶忙说,叔叔递给我两元钱:“好,我买一份。”我高兴地说:“谢谢叔叔!”我的信心大增,声音也越来越洪亮,报纸卖得很顺利。正在我卖得起劲儿的时候,忽然听到一个声音,“尹相丁!”“噢,谁叫我?”哦,是我的好朋友高毓钰!“你在干什么?”他问,“我们在义卖报纸。”“我可以参加吗?”“当然!”于是,我们两人又去领了十份报纸,有了好朋友作伴,我们卖得更起劲儿了,边

喊边卖,虽然有时顺利,有时也遭到拒绝,但我们没有放弃,而是互相鼓励,更加努力卖报,终于顺利地卖完了,我们高兴极了。

这次活动,我觉得非常有意义,我们不仅奉献了爱心,锻炼了自己的社会实践能力,我还深刻地体会到:做事情一定要坚持,只要不放弃,就一定会成功!以后有这样的活动我一定还要参加,如果再看到有人卖报纸献爱心,我一定买一份!



我眼中的我

我今年8岁,最大的特点是说起话来笑眯眯的,所有的人都很喜欢我。我喜欢美术、弹琴、跳舞和玩电脑。美术曾多次获奖。

## 第一次卖报献爱心

青岛市实验小学 二年级六班 王颖杰

周六上午,我们班在台东步行街义卖报纸献爱心。

第一次卖报纸我很兴奋,看见迎面走来一位阿姨,我鼓起勇气对阿姨说:“阿姨,请献一下爱心,买一份报纸吧!”这位好心的阿姨笑眯眯地买走了两份报纸,我心里美

滋滋的。还有一位头发花白的老奶奶说:“我眼花了看不清了,不买了。”我就送给了奶奶一份,并叮嘱奶奶回家让家里人读着听……接下来我又对一位叔叔说:“叔叔,请献一下爱心,买一份报纸吧!”这位叔叔说:“先不买了,下

次再买吧!”旁边的阿姨急了说:“快买吧!”这样在很短的时间里我就成了第一个卖完10份报纸的同学,这时我心里很激动很快乐。

义卖报纸,我的收获很大,不仅捐献了爱心,也历练了我受挫折的心理。



我眼中的我

我叫徐敏如,今年8岁了。我喜欢画画,喜欢在家里抱着书狂读,还喜欢游泳和打羽毛球。这个暑假,我一下学会了三种泳姿,作文、画画、钢琴比赛获奖了,参加了义卖报纸活动,还独自去云南玩了趟,过得可有意思了。妈妈说我长大了!

### 卖报苦与乐

青岛市实验小学 二年级六班 徐敏如

8月11日,在台东步行街,我们班组织了义卖报纸的活动。红十字会的哥哥给我们发了微尘的爱心粘贴,然后,我们每人领了10份齐鲁晚报分头卖。

天很热,太阳很毒,我发现,路上卖报纸的人太多了,有些人已经拿着报纸了,真不好卖。“叔叔阿姨买份报纸吧!”我和王子涵在利群门口站着问,可是没人买,我心里可着急了。我们俩只好往前走。“我买一份报纸!”突然,一个奶奶喊住了我们。奶奶问几块钱,我说一块钱,然后,她买了我和王子涵一人一份报纸。终于卖出一份了,我好高兴。

后来我又失望了。我拿着报纸上了台东一路,走到威海路,又到了台东六路,路上又热又渴,看到有的人理都不理,我都不好意思张口了。回到步行街,我看到有人都卖完了,我才只卖了4份报纸。怎么办?妈妈鼓励我说:“还是要大胆地问,每个人都要问,肯定会有机会!要坚持!”好吧,我把剩下的6份报纸带到过街天桥电梯口,鼓足勇气,询问每个走下电梯的人,一下子卖完了。

我又领了5份报纸进沃尔玛里面,在电梯口卖,结果也卖完了。

15份报纸终于卖完了,我觉得卖报纸真不容易,爸爸妈妈挣钱也太不容易了,以后不能乱花钱。



我眼中的我

我叫方仲阳,今年8岁,是个调皮的男生,经常闯祸。但是我很爱心,特别愿意帮助别人。很开心参加了爱心义卖的活动。

## 爱心义卖

青岛市实验小学 二年级六班 方仲阳

今天,我们班同学一起到台东步行街义卖报纸,哇!好多人啊,到处都是卖报纸的同学,我兴奋极了!

我从报社阿姨那儿领了10份报纸,我拿着报纸左问问右问问,可是没人买我的报纸,急死我了。妈妈鼓励我说:“没关系,多问问,成功的机会就大。”于是,我来到一位叔叔面前,大声地问:“叔叔,你买份爱心

报纸吧!”叔叔问:“爱心报纸多少钱一份呀?”“一元。”我回答道。叔叔一边拿钱一边说:“来一份吧。”终于卖了第一份报纸,我太开心了。

后来按照妈妈的方法来卖,越卖越多。其中一位大姐姐告诉我:“我小时候也卖过报纸,你要加油呀!”我听了以后更卖力了,不知不觉又卖出了五份报纸。这时,我兴奋起来,因为我快卖完了。

时间过得真快,就剩一份报纸了,可是为什么最后一份报纸怎么那么难卖?妈妈又安慰我说:“没事,马上就成功了。”我想了想刚才卖的情景,我的心静了下来,终于把最后一份报纸卖了出去,蹦蹦跳跳地把爱心款放进了捐款箱。

今天的活动太有意义了,既帮助了别人,又锻炼了自己,太高兴了,下次我还要参加!



我眼中的我

大家好,我叫孙静怡,小名lucky。爸爸妈妈把浓浓的爱给了我,所以我幸福,我快乐。每天我总是笑着迎接太阳升起,开心地地上学,快乐地玩耍。

## 记一次有意义的假期活动

青岛市实验小学 二年级六班 孙静怡

星期六早上九点半,我们班同学去台东进行微尘基金义卖报纸活动。虽然天气炎热,但是同学们兴奋得不得了,因为我们知道义卖报纸所得的钱可以帮助那些没钱治病的小朋友看病。来的同学很多,这让我觉得人多力量大。

我们每人先领了10份报纸,卖完再领,在卖报纸的过程中,我发现有好多叔叔阿姨买了很多份一样的报纸,还有些爷爷奶奶就是光给钱,不要报纸,这让我的心觉得暖暖的。

我们顶着火红的太阳,卖了

一上午的报纸,脸也晒红了,头发也湿了,真是感受到父母工作是多么不易啊。

通过这次活动,我知道了爱心的力量,知道了父母生活的不易,这真是一次有意义的暑假活动。